
   Aşağıdaki elektron katman dlzilimlerlnden hangisi temel 

hal elektron katman dlzillmlne aittlr2 

 

A) : 2 — 8— 13 —2 

C) tz : 2 — 0 — 1 

E) 1z L : 2 — B — 1 — 1 

B) 1qY: 2 — 8 —2 — 1 

D) 17K: 2 — 8 — 6 — 1 

 
 
 

   *^X* iyonunda nötron sayısı elektron sayısından 2 fazladır. 

Buna göre X atomunun elektron katman dlzlllml agağıda• 

kilerden hangisinde doğru olarak verilmigtir7 

 
A) 2 — 8 — 1 B) 2 — 8 —2 C) 2 — 8 — 3 

D) 2— 8 — 4 E) 2 — 8— 5 

 
 

 
   2ÂMg2+  }yonunun nötron sayısı, proton sayısına eşittir. 

Buna göre Mg atomu ile ilgili, 

I. Izotopunun proton sayısı 11'dir. 

II. Toplam tanecik sayısı (p + n + e-) 341ür. 

III. Değerlik elektron sayısı 2’dir. 

yargılarından hangilerl yanIIştIZ? 

 

A) Yalnlz I B) Yalnlz II 
 

 

 

E) II ve III 

C) I ve II 

 
 

        2-.
iyonunda 42 elektron bulunmaktadır. 

Buna gdre X atomu ile ilgili, 

I. Proton sayısı 16'dır. 

II. Proton sayısı, nötron sayısına eşit ise çekirdek yükü 32'dir. 

III. Elektron katman dizilimi 2 — 8 — 6 dır. 

yargılanndan hangileri doğrudur? 

 

A) Yalnız I  

D) I ve III 

B) Yalnız II C) I ve II 

E) I, II ve III 
 
 

 

  Fe atomunun atom numarası 26'dır. 

Buna göre Fe atomunun elektron katman dixilimi agağıda- 

kilerden hangisinde doğru olarak verilmiştir‘7 

 

A) 2 - B - 8 - B 

C) 2 - 8 - 12 - 4 

 
 
 
 

              Proton sayIBI 

 
X 

a+1 t 

B) 2 - 8 -  14 - 2 

D) 2 - 8 -  10 - 6 

E) 2 — 8 — 11 — 5 

 
 
 
 
 
 

Y 
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Cevaplar : 

1)A, 2)A, 3)C, 4)D, 5)B, 6)E, 


